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                                                                                                                              તારીખ: ૨૬-૦૨-૨૦૨૨  
ભાઈṝી,  

  ચાલુ ંનાણાકીય વષ᷷ સને ૨૦૨૧/૨૨ ના િહસાબી વષન᷷ો  ઇḍકમટે᷵  એડવાḍસ ટે᷵  નો છેḕલો હḎતો તારીખ: 
૧૫/૦૩/૨૦૨૨ સુધીમાં ભરવાનો છે. જે અગંનેી ઉપયોગી માિહતી  નીચ ેમજુબ છે. 

(૧)      ḗયિ᷺ત, HUF, ભાગીદારી પઢેી, L.L.P, કંપની વગરેને ેતેમની ચાલ ુવષ ᷷ની અદંાἓત આવક ઉપરના ભરવાપાṏ 

ટે᷵માથંી T.D.S / T.C.S બાદ કયા ᷷પછી જો Ἑ.૧૦,૦૦૦/- થી વધ ુઇḍકમટે᷵  ભરવાનો થતો હોય તો તે ટે᷵  

એડવાḍસ ટે᷵  ḚવἙપ ેભરવો પડ ેઆ રીત ેભરવાપાṏ ટે᷵  માથંી ચાલ ુવષ᷷મા ંભરલે એડવાḍસ ટે᷵  બાદ કરીન ે

બાકીના ટે᷵  હવે ભરવાનો છે.             

(૨)       અંગત તથા  HUF ન ેનીચે મુજબ ની આવક માફ છે. 

 (૧)   ૬૦  વષન᷷ી ὤમર સુધીની ḗયિ᷺ત ન ેતથા HUF ન ેἙ. ૨,૫૦,૦૦૦/- સુધીની આવક ટે᷵  ṕી છે. 

 (૨)   ૬૦ થી વધ ુઅન ે૮૦ વષ ᷷સુધીની ḗયિ᷺તન ેἙ.૩,૦૦,૦૦૦/- સુધીની આવક ટે᷵  ṕી છે॰   

         (3)    સુપર સીનીયર સીટીઝન- જેમની ὤમર ૮૦ વષથ᷷ી વધુ ંછે.તમેન ેἙ .૫ લાખ સુધીની  આવક ટે᷵  ṕી  છે.  

(૪)   ḗયિ᷺ત તથા HUF ને તમેની કલુ આવક માથંી બાદ મલવાપાṏ   ડીડકશન જેવા ક ેLIC, PPF, મἵેડકલમે 

Ṕીિમયમ, પગાર માથંી બાદ મળતુ ંἙ.૫૦,૦૦૦/- નુ ંḚટાḍડડ ᷷ડીડકશન, ભાડાની આવક માથંી મલતુ ં

૩૦% નુ ંἵડડકશન િવગરે ેબાદ  કયા ᷷પછી  નેટ આવક Ἑ. ૫ લાખ કે તનેાથી ઓછી રહતેી હોય તો કોઈ 

ઇḍકમટે᷵  ભરવો પડ ેનિહ પણ નેટ આવક  Ἑ.૫,૦૦,૦૦૦/- થી વધુ હોય તો Ḛલેબ  રેટ Ṕમાણે ટે᷵  લાગ.ે 

H.U.F.ના કેસમા ંἙ! ૨,૫૦,૦૦૦/ જ બાદ મલ ેછે  એટલ ેતનેાથી વધાર ેઆવક હોય તો Ḛલેબ રટે 

Ṕમાણે ટે᷵  લાગ.ે     

(૩)       અંગત તથા  HUF ન ેઆવકમાંથી મુ᷻ યḉવ ે નીચનેા ડીડ᷺શન  બાદ  મલ ે: 

 (૧)  LIC, PPF, NSC, ટે᷵  સવેર F.D, હાઉસἸગ લોનનો હḎતો, બ ેબાળકોની Ḅયુશન ફી (ḏ᷺ત અગંત ન)ે, 

                 સુકḍયા સમૃિḋધ Ḛકીમ, ટે᷵  સવેર Ḓયુ᷿ યઅુલ ફડં વગરેમેાં કરલે રોકાણ Ἑ.૧,૫૦,૦૦૦/- સુધી. 
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(૨)  કોઈપણ અગંત ḗયિ᷺તએ નશેનલ પḍેશન Ḛકીમમા ંἙ.૫૦,૦૦૦/- સુધીનુ ંરોકાણ કરલે હોય તો ત ેἙ.     
૧,૫૦,૦૦૦/- ઉપરાતં મા ંબાદ મળ.ે 

 (૩)  મἵેડકલમે ઈḍḚયોરḍસ Ἑ.૨૫,૦૦૦/- સુધી તથા સીનીયર સીટીઝનન ેἙ.૫૦,૦૦૦/- સુધી                                                                     

(૪)   હḕેથ ચકે-અપનો ખચ ᷷Ἑ. ૫,૦૦૦/- સધુી. 

 (૫)   સીનીયર સીટીઝન ḗયિ᷺ત ક ેતનેા સીનીયર સીટીઝન ફેમલેી મḒેબર ક ેપરેḍેḄસ ક ેજેમનુ ંમἵેડકલમે  

                  ઈḍḚયોરḍસ Ṕીમીયમ ભરલે ના હોય તો તેમની મἵેડકલ Ṋીટમḍેટનો ખચ ᷷Ἑ.૫૦,૦૦૦/-  સધુી બાદ               
મળશ.ે  

 (૬)  80-G ધરાવતી ચરેીટેબલ સḚંથા ન ેઆપલેા ડોનશેનના ૫૦% રકમ (નેટ આવકની ૧૦% ની મયાદ᷷ામા)ં   

           બાદ મલ ેપરતં ુἙ.૨,૦૦૦/-થી વધ ુરકમનુ ંડોનશેન રોકડથી આપલે હશ ેતો બાદ નહી મલ.ે    

(૪)    અગંત તથા HUF ન ેજો નવી ટે᷵  Ḛકીમમા ંરીટન᷷ ભરવુ ંહોય તો તેમન ેકલમ 80C, 80D, 80G, 80U, િવગરે ે

કોઈ  ડીડકશન  બાદ મલ ેનિહ વધુમા ંપગારમાથંી ૫૦૦૦૦/- નું Ḛટાḍડડ ᷷ડીડકશન તથા હોὤἶસગ લોન નુ ંḗયાજ 

બાદ ન મલ.ે અન ેતનેા બદલામા ં ૫ લાખથી ૧૫ લાખની આવક સધુી ટે᷵ ના ઓછા દરનો લાભ મલ.ે      

(૫)   ભાગીદારી પઢેીન ેતથા LLP ને ધંધાના બધા ખચા,᷷ ભાગીદારોની મડૂીનુ ંḗયાજ તથા વકὁગ પાટન᷷રોનો પગાર બાદ 

કયા ᷷પછી જે નેટ નફો વધ ેતનેા ઉપર ૩૧.૨૦% Ṕમાણે ઇḍકમટે᷵  લાગે.  

(૬)   એટલ ેદરકે વપેારીએ પોતાની પઢેીની / કંપનીની  તથા ભાગીદારોની /ડાયરે᷺ ટરો ની ચાલ ુવષન᷷ી અદંાἓત 

આવકની તથા બાદ લવેાના ડીડકશન તથા મજર ેલવેાની TDS અન ેચાલ ુવષ᷷મા ંભરલે એḆવાḍસટે᷵  ની માિહતી 

અમન ેતરુતં મોકલવી જેથી તનેા ઉપરથી ભરવાપાṏ  એડવાḍસ ટે᷵ ના છેḕલા હḎતાના ચલણો મોકલી શકાય.   

(૭)   જેમણ ેચાલ ુવષમ᷷ાં એḆવાḍસ ટે᷵ ના હḎતા ભરલેા હોય અન ેત ેમજુબ હવ ેછેḕલો હḎતો ભરવો હોય તેમણે પણ 

        અમન ેફોન થી કે  e-mail થી ἒણ કરવી  જેથી તે Ṕમાણ ેચલણો મોકલી શકાય.                                 

                                                                                           

                                                                                                                લી. 
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